



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA:151.
MELLÉKLET: - db.**

TÁRGY: Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről

E L Ő T E R J E S Z T É S

***SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
2013. május 30-i ÜLÉSÉRE***

ELŐTERJESZTŐ: Horváth István polgármester

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: Feri Blanka osztályvezető

ELŐADÓ: Horváth István polgármester

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

MEGTÁRGYALTA:

HATÁROZAT SZÁMA:

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Terjedelem: 1 + 10 oldal

Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

62/2013.(III.28.) határozat

a IX. számú háziiorvosi körzet működtetéséről

1. A Közgyűlés felkérte az Egészségügyi Gondnokság vezetőjét, hogy a IX. számú háziiorvosi körzet háziiorvosi állására új pályázati felhívást jelentessen meg.
2. A Közgyűlés felhatalmazta az Egészségügyi Gondnokság vezetőjét, hogy a IX. számú háziiorvosi körzet esetleges összevonásával kapcsolatban folytasson tárgyalásokat a városi tisztifőorvossal és erről a Közgyűlést tájékoztassa.
Egészségügyi Gondnokság vezetőjének tájékoztatása alapján a pályázati felhívás kétszer megjelent.

70/2013.(III.28.) határozat

a 2013. évi bizottsági keretek felosztásáról

1. A Közgyűlés Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2013. évi költségvetéséről szóló 9/2013. (III.6.) önkormányzati rendelet 13. számú mellékletében meghatározott bizottsági keret (50 millió Ft) összegét az alábbiak szerint osztotta fel:
Humán Bizottság: 42 millió Ft
Gazdasági és Pénzügyi Bizottság: 4 millió Ft
Szociális és Egészségügyi Bizottság: 4 millió Ft
2. A bizottsági keretek felhasználásánál figyelemmel kell lenni az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény., valamint Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2013. évi költségvetéséről szóló 9/2013. (III.6.) önkormányzati rendelet előírásaira.
3. A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a költségvetési rendelet soron következő módosításakor építse be a bizottsági keretek felosztását.
Lásd: 136. sz. előterjesztés

71/2013.(III.28.) határozat

a háziiorvosi ügyeleti díjak 2013. évi emeléséről

A Közgyűlés az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 155.§ (1) bek. b.) pontjában biztosított hatáskörében eljárva 2013. március 1-i hatállyal jóváhagyta a háziiorvosi ügyeleti díjak emelését az alábbiak szerint:

1. A háziiorvosi ügyeletet ellátókkal kötött szerződés 1. sz. mellékletét – mely az ügyeleti díjak mértékét tartalmazza – az alábbi mellékletre cseréli ki:

Az ügyeleti átalánydíj mértéke:

Orvos:

Hétköznapi 16 órás ügyelet (H-P)

33.667 Ft

Pénteki 16 órás ügyelet	36.473 Ft
Szombat, Vasárnap és ünnepnap 24 órás ügyelet	64.865 Ft

Szakápoló:

Hétköznapi 16 órás ügyelet (H-P)	15.200 Ft
Pénteki 16 órás ügyelet	16.467 Ft
Szombat, Vasárnap és ünnepnap 24 órás ügyelet	29.333 Ft

2. A Közgyűlés felhívta a házi orvosok figyelmét, hogy az ügyeleti díjak kifizetésére kizárólag számla ellenében kerülhet sor.

3. A Közgyűlés felkérte az aljegyzőt, hogy gondoskodjon a házi orvosok feladat-ellátási szerződésének a határozatban foglaltaknak megfelelő módosításáról.

4. A Közgyűlés felkérte a polgármestert az elkészült feladat-ellátási szerződések módosításának aláírására.

A szerződésmódosítások előkészítése folyamatban van, szükséges a határidő meghosszabbítása. Továbbá A határozat 2. pontját szükséges hatályon kívül helyezni. Lásd: határozati javaslat

72/2013.(III.28.) határozat

a „Szekszárd Év Rendőre” kitüntető cím adományozásáról

A Közgyűlés a határozatban döntött a „*Szekszárd Év Rendőre*” kitüntető címek adományozásáról.

A Közgyűlés felkérte a polgármestert, hogy a címet tanúsító kitűzöt és okiratot, valamint az elismeréssel együtt járó pénzjutalmat a kitüntetett személyek részére a Szekszárdi Rendőrkapitányság által megrendezendő Rendőrnaphoz kapcsolódó ünnepség keretében adja át.

A kitüntetések átadásra kerültek.

73/2013.(III.28.) határozat

a „Szekszárd Év Tűzoltója” kitüntető cím adományozásáról

A Közgyűlés a határozatban döntött a „*Szekszárd Év Tűzoltója*” kitüntető cím adományozásáról.

A Közgyűlés felkérte a polgármestert, hogy a címet tanúsító kitűzöt és okiratot, valamint az elismeréssel együtt járó pénzjutalmat a kitüntetett személy részére a Szent Flórián Naphoz kapcsolódó ünnepség keretében adja át.

A kitüntetések átadásra kerültek.

78/2013.(IV.25.) határozat

az Önkormányzati Építészeti-műszaki Tervtanács 2012. évi működéséről szóló beszámoló jóváhagyásáról

A Közgyűlés az Építészeti-műszaki Tervtanács 2012. évi működéséről szóló beszámolót elfogadta.

79/2013.(IV.25.) határozat

az Első Magyar Önkormányzati Víziközmű és Közszolgáltatási Társulás működésének 2012. évi tapasztalatairól szóló beszámoló jóváhagyásáról

A Közgyűlés Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 93. § 14. pontjának alapján elfogadta az Első Magyar Önkormányzati Víziközmű és Közszolgáltatási Társulás működésének 2012. évi tapasztalatairól szóló beszámolót.

81/2013.(IV.25.) határozat

a köznevelési intézmények működési költségeinek megosztásáról a Klebelsberg Intézményfenntartó Központtal

A Közgyűlés a Klebelsberg Intézményfenntartó Központtal kötendő, működési költségek viselésének szabályairól szóló megállapodást az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.

A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a megállapodás aláírására.

A jogi és bizottsági referens tájékoztatása szerint a megállapodás aláírásra került.

82/2013.(IV.25.) határozat

a Klebelsberg Intézményfenntartó Központtal kötendő vagyonkezelési szerződés jóváhagyásáról

1. A Közgyűlés a Klebelsberg Intézményfenntartó Központtal kötendő, a Bezerédj István Kereskedelmi és Közgazdasági Szakközépiskola, Kereskedelmi Szakiskola elhelyezését szolgáló Szekszárd, Szent László u. 8-12. szám alatti, 1803 hrsz-ú ingatlan, valamint az intézmény elhelyezéséhez szükséges ingó vagyon vagyonkezelésbe adásáról szóló vagyonkezelési szerződést - az előterjesztés szerinti tartalommal - jóváhagyta.

2. A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy gondoskodjon az ingó eszközök – vagyonkezelési szerződés 1. számú mellékletét képező vagyonleltár – szerinti átadásáról.

3. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a vagyonkezelési szerződés aláírására.

A jogi és bizottsági referens tájékoztatása szerint a vagyonkezelési szerződés aláírásra került.

83/2013.(IV.25.) határozat

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közoktatási intézményi társulásainak 2012. évi szakmai és pénzügyi beszámolójáról

1. A Közgyűlés a közoktatási intézményfenntartó társulásaira vonatkozó társulási megállapodások alapján a társulások 2012. évi szakmai és pénzügyi beszámolóját megtárgyalta és elfogadja.

2. A Közgyűlés felkérte az aljegyzőt a beszámolónak a társulásokban érintett önkormányzatok részére történő megküldésére.

A Pénzügyi Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a beszámoló a társönkormányzatok részére megküldésre került.

84/2013.(IV.25.) határozat

a Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás 2012. évi működéséről szóló beszámoló jóváhagyásáról

A Közgyűlés a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 93. § 14. pontja alapján elfogadta a Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás 2012. évi munkájáról szóló beszámolót.

85/2013.(IV.25.) határozat

a szekszárdi 6313/28 hrsz-ú közterület elnevezéséről

I. A Közgyűlés a szekszárdi 6313/28 hrsz-ú utat az alábbiak szerint nevezte el: **Napfény köz**

II. A Közgyűlés megbízta az aljegyzőt, hogy lássa el az új utcanév adásával kapcsolatos hatósági feladatokat.

Igazgatási és Ügyfélszolgálati Osztály vezetőjétől kapott tájékoztatás alapján az új utcanév adásával kapcsolatos hatósági feladatok elvégzésre kerültek.

86/2013.(IV.25.) határozat

a Vagyonkezelő Kft-vel kötött vagyonkezelési szerződés kiegészítéséről

A Közgyűlés jóváhagyta Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. között létrejött vagyonkezelési szerződés kiegészítését azzal, hogy az önkormányzati tulajdonban álló Szekszárd, Garay tér 1-7. sz. alatti ingatlan tekintetében ingatlan-nyilvántartáson kívüli használati jogot biztosít a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. részére.

A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt a szerződés kiegészítés elkészítésére, továbbá felhatalmazza a polgármestert és a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. ügyvezető igazgatóját a szerződés kiegészítésének aláírására, a jegyzőt pedig annak ellenjegyzésére.

A vagyonkezelési szerződés kiegészítése aláírásra került.

87/2013.(IV.25.) határozat

az Esély a Szekszárdi Díjhátralékosoknak Közalapítvány kuratóriumi tagjainak létszámának meghatározásáról

1.) A Közgyűlés az Esély a Szekszárdi Díjhátralékosoknak Közalapítvány kuratóriumi tagjainak létszámát 5 főben határozta meg.

2.) A Közgyűlés a határozat ezen pontjában kinyilvánította, hogy a kuratórium tagjainak megválasztásáról a következő ülésén dönt.

Lásd: 54 előterjesztés

88/2013.(IV.25.) határozat

pályázat benyújtásáról a Jövőnk Energiája Térségfejlesztési Alapítványhoz a Szekszárdi alsóvárosi temetőbővítés I. ütemének megvalósítására

1. A Közgyűlés jóváhagyta „A szekszárdi Alsóvárosi temető bővítése - I. ütem” című pályázat benyújtását a Jövőnk Energiája Térségfejlesztési Alapítványhoz.

2. A Közgyűlés biztosította a projekt I. ütemének megvalósításához szükséges 67.294.312 Ft önerőt a 2013. évi költségvetés terhére.

89/2013.(IV.25.) határozat

a „Szekszárd Megyei Jogú Város kulturális életének javítása a Vármegyeháza és környéke felújításával” című, DDOP-4.1.1/D-09-2f-2009-0006 azonosítószámú pályázat

végrehajtására létrehozott konzorcium együttműködési megállapodásának módosításáról

1. A Közgyűlés a DDOP-4.1.1/D-09-2f-2009-0006 azonosítószámú pályázat kapcsán létrejött Konzorciumi Együttműködési Megállapodás 3. számú módosítását jóváhagyta.

2. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a módosított Konzorciumi Együttműködési Megállapodás aláírására, továbbá az aljegyzőt a szükséges dokumentumok ellenjegyzésére.

A Pályázati és Közbeszerzési Osztály vezetőjének tájékoztatása alapján a megállapodás aláírásra került, az aljegyző a szükséges dokumentumokat ellenjegyezte.

90/2013.(IV.25.) határozat

intézmények infrastrukturális fejlesztését, felújítását, valamint a közbiztonság növelését szolgáló fejlesztések megvalósítását célzó pályázaton való részvételtől

I. A Közgyűlés jóváhagyta az egyes önkormányzati feladatokhoz kapcsolódó fejlesztési támogatás igénybevételenek részletes szabályairól szóló 8/2013 (III.29) BM rendelet alapján az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztésekhez kapcsolódó támogatásokra vonatkozó pályázatok benyújtását.

II. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a pályázati dokumentáció aláírására, valamint az aljegyzőt a pályázat ellenjegyzésére.

A Pályázati és Közbeszerzési Osztály vezetőjének tájékoztatása alapján a pályázat benyújtásra került, a polgármester aláírásával, illetve az aljegyző ellenjegyzésével.

91/2013.(IV.25.) határozat

Szekszárd Megyei Jogú Város Sportkoncepciójának (2013-2016.) elfogadásáról

A Közgyűlés Szekszárd Megyei Jogú Város Sportkoncepcióját elfogadta.

92/2013.(IV.25.) határozat

az átruházott hatáskörben hozott bizottsági határozatokról szóló beszámolóról (2013. I. negyedév)

A Közgyűlés az átruházott hatáskörben hozott – 2013. január 1. – 2013. március 31. közötti időszakra vonatkozó – bizottsági határozatokról szóló beszámolót elfogadta.

93/2013.(IV.25.) határozat

a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló beszámoló jóváhagyásáról

II.) A Közgyűlés Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Lakható Szekszárdért Egyesület között létrejött együttműködési megállapodás 4. pontjában a visszafizetési kötelezettség határidejét 2013.május 31. napjára módosította. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert az együttműködési megállapodás módosításának aláírására.

Az együttműködési megállapodás módosítása aláírásra került.

III.) A Közgyűlés a 228/2010.(XI.21.) határozatának VI. pontját az alábbiak szerint módosítja:

„1./ A Közgyűlés a köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló 2009. évi CXXII. tv. 4. § (1) bekezdése alapján a Szekszárdi Diákétkeztetési Kft. Felügyelő Bizottságának tagjaivá 2010. október 21-i hatállyal 2014. október 21. napjáig a következő személyeket választja meg:

Dr. Balás Ákos elnök
Horváth Jánosné tag
Molnár Márta tag

2./ A Közgyűlés felhívta az ügyvezető igazgatót, hogy a cég alapító okiratát a jelen határozatnak megfelelően módosítsa. A módosítást követően az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot juttassa el az Önkormányzathoz.”

A Polgármesteri Hivatal a határozatot az ügyvezető részére megküldte.

94/2013.(IV.25.) határozat

a TÁMOP-3.1.3-11/2-2012-0009 azonosítószámú Támogatási Szerződés jóváhagyásáról

A Közgyűlés jóváhagyta a "Barátságban a természettel- a természettudományos kultúra fejlesztése az I. Béla Gimnázium laboratóriumában" című, TÁMOP-3.1.3-11/2-2012-0009 azonosítószámú projekt Támogatási Szerződését, valamint az annak elválaszthatatlan mellékletét képező konzorciumi megállapodást.

95/2013.(IV.25.) határozat

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata eseti közbeszerzési szabályzatának elfogadásáról

A Közgyűlés a "Barátságban a természettel- a természettudományos kultúra fejlesztése az I. Béla Gimnázium laboratóriumában " tárgyú, TÁMOP-3.1.3-11/2-2012-0009 azonosítószámú projekthez kapcsolódó közbeszerzési eljárások lefolytatásával, dokumentálásával, valamint az ajánlatkérő nevében eljáró és az eljárásba bevont személyekkel, szervezetekkel kapcsolatos szabályokról, feladat- és felelősségi rendről szóló eseti közbeszerzési szabályzatot jóváhagyta. Az eseti közbeszerzési szabályzat kihirdetésre került.

96/2013.(IV.25.) határozat

„Szekszárd Megyei Jogú Város történelmi városmagjának funkcióbővítő fejlesztése” című pályázat I. ütemének megvalósításához szükséges pótmunkák többletforrásának biztosításáról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése kötelezettséget vállalt, hogy a DDOP-4.1.1./C-09-2f-2010-0001 azonosítószámú, „Szekszárd Megyei Jogú Város történelmi városmagjának funkcióbővítő fejlesztése” c. pályázat keretében megvalósításra kerülő I. ütem (Béla király tér rekonstrukciója, a Vármegeháza kertjének átalakítása, továbbá a Piac térrel határos Vár köz burkolatának felújítása) megvalósításához a szükséges pótmunka többletforrást, 6.959.637 Ft összeget a 2013. évi költségvetés Pályázati Tartalék keret terhére biztosítja.

97/2013.(IV.25.) határozat

megyei díjak adományozására vonatkozó javaslattételről

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése 8/1993. (VII.4.) önkormányzati rendelet 3. § (3) bekezdés c) pontja alapján a Megyei Önkormányzat által alapított kitüntetések odaítélésére az alábbi javaslatot tette:

1./ Babits Mihály-díjra javasolja: Lönhardt Ferencet

2./ Bezerédj István-díjra javasolja: Lovas Csillát

3./ Beszédes József-díjra javasolja: Dr. Muth Lajost

4./ Sipos Márton-díjra javasolja: Csillag Balázst

5./ Tolna Megye Kiváló Köztisztviselője megyei kitüntetésre javasolja: Steinerné dr. Berenkei Zsuzsannát

6/ Tolna Megye Kiváló Közalkalmazottja megyei kitüntetésre javasolja: Horváth Erikát

7./Tolna Megyéért megyei kitüntetésre javasolja: Rottenbacher Ádámot.

A közgyűlés felkérte a polgármestert, hogy a személyi javaslatoknak megfelelően a felterjesztést a Tolna Megyei Közgyűlés Elnökének juttassa el.

A felterjesztés a Tolna Megyei Közgyűlés Elnöke részére megküldésre került.

98/2013.(IV.25.) határozat

„Szekszárd városért a művészet erejével” elismerő cím adományozásáról

1. A Közgyűlés a helyi kitüntetések és elismerő címek alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 20/2005. (X.3.) önkormányzati rendelet 15. §-a és 16. §-a alapján „Szekszárd városért a művészet erejével” elismerő címet adományoz Müller Jánosnak (25 év) a Szekszárdi Madrigálkórus Egyesület tenor szólamú oszlopos tagjának.

2.A Közgyűlés felkéri a Polgármesteri Hivatalt a plakett és az oklevél beszerzésére, az elismerő cím átadásához szükséges intézkedések megtételére.

3.A Közgyűlés felkérte a polgármestert a plakett és az oklevél átadására.

Az elismerő cím átadásra került.

99/2013.(IV.25.) határozat

alapítói hozzájárulásról a Vagyonkezelő Kft. részére hitelfelvétel céljából

1. A Közgyűlés - mint a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. alapító tulajdonosa – felhatalmazta a Kft. ügyvezető igazgatóját a „Garay Élménypince” projekt megvalósításához szükséges hitel felvételére, továbbá a hitelszerződés aláírására.

2. A Közgyűlés hozzájárult, hogy a hitel fedezeteként az önkormányzat tulajdonában álló Fadd-Dombori Gyermektábor (Fadd, belterület 3660, 3662 hrsz-ú ingatlanok) és a Sötétvölgyi Gyermektábor (Szekszárd, külterület 0805/3 hrsz-ú ingatlan) kerüljön felajánlásra.

A Polgármesteri hivatal a határozatot az ügyvezető igazgató részére megküldte.

100/2013.(IV.25.) határozat

a 2013. évi „Szekszárd Város Bora” cím odaítéléséről

A Közgyűlés a Szekszárdi Hegyközség, valamint a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság javaslata alapján a 2013. évi „Szekszárd Város Bora” címet a Sebestyén Pincének ítélte oda 2009. évjáratú „Iván-völgyi” Bikavér bora elismeréseként.

Az elismerő cím átadásra került.

101/2013.(IV.25.) határozat
szociális ügyben benyújtott fellebbezés elbírálásáról

A Polgármesteri Hivatal a döntésről értesítette az érintettet.

102/2013.(IV.25.) határozata
közterület-használati engedély elleni fellebbezés elbírálásáról

A Polgármesteri Hivatal a döntésről értesítette az érintettet.

103/2013.(IV.25.) határozat
részvény-átruházási jogügylet jóváhagyásáról

A Közgyűlés az Első Magyar Önkormányzati Víziközmű Társulás és a Re-víz Duna-menti Kft. közötti részvény-átruházási jogügyletet jóváhagyta.

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert ezen okirat aláírására.

104/2013.(IV.25.) határozat
törzstőke emelésre vonatkozó jogügylet, valamint Szekszárd város tulajdonszerzésére vonatkozó jogügylet jóváhagyásáról

A Közgyűlés, mint a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft. alapító tulajdonosa, hozzájárulását adta ahhoz, hogy a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft. 61.500.000 Ft apportot a Re-víz Duna-menti Kft. tulajdonába adjon (1 millió Ft pénzbeli betét már rendelkezésre áll). A Közgyűlés hozzájárul továbbá ahhoz, hogy az így megszerzett 62.500.000 Ft névértékű üzletrészt a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának tulajdonába adja.

A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert és a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft. ügyvezető igazgatóját az okiratok aláírására.

Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft. tájékoztatása alapján az okiratok aláírásra kerültek.

105/2013.(IV.25.) határozat
vagyoneértékeléssel kapcsolatos szerződések jóváhagyásáról

A Közgyűlés a KISS-TIKE Kft.-vel megkötendő megbízási szerződést, a Meridián Mérnöki Iroda Kft.-vel megkötendő vállalkozási szerződést, a BRAIN Audit Kft.-vel kötendő megbízási szerződést, továbbá Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és az E.R.Ö.V. Víziközmű Zrt. közötti megállapodásokat jóváhagyta.

A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert az okiratok aláírására.

Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft. tájékoztatása alapján az okiratok aláírásra kerültek.

106/2013.(IV.25.) határozat
kölcsönszerződés jóváhagyásáról

A Közgyűlés a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft.-vel kötendő 5.000.000. Ft –ra vonatkozó kölcsönszerződést, továbbá a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és az E.R.Ö.V. Víziközmű Zrt. közötti kölcsönszerződést jóváhagyta.

A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert és a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft. ügyvezető igazgatóját az okiratok aláírására.

Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft. tájékoztatása alapján az okiratok aláírásra kerültek.

107/2013.(IV.25.) határozat

a Szekszárdi Sportközpont Nonprofit Kft. lebonyolításában az Élmenyfürdő mellett, II. ütemben megvalósuló uszoda pályázatában önerő vállalásáról

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése kötelezettséget vállalt, hogy a 2014. évi önkormányzati költségvetés terhére rendelkezésre fog állni a Szekszárdi Élmenyfürdő mellett, II. ütemben megvalósítani kívánt uszoda kivitelezéséhez szükséges, a teljes beruházás 30 %-nak megfelelő önerő mértéke.
2. A Közgyűlés jelen nyilatkozatát az uszoda kivitelezési költségeinek csökkentése érdekében, a Szekszárdi Sportközpont Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft. által az Országos Vízilabda Szövetséghez benyújtandó, tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó pályázatához adta.
3. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a nyilatkozat aláírására.
Az aljegyző tájékoztatása alapján a polgármester a nyilatkozatot aláírta.

Kérem a Tisztelt Közgyűlés az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat jóváhagyására.

Szekszárd, 2013. május 27.

**Horváth István
polgármester**

Határozati javaslat

I.)

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése 62/2013. (III. 28.), 70/2013. (III. 28.), 72-73/2013. (III. 28.), 78-79/2013. (IV. 25.), 81-107/2013. (IV. 25.) számú határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.

2. A Közgyűlés a 71/2013. (III. 28.) határozat 2. pontját hatályon kívül helyezi.

Határidő: 2013. május 30.

Felelős: Horváth István polgármester